
［項目別回答分布（回答数と平均値）］

授業について
設　　　　　問 とてもあ

てはまる
ある程
度あて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

全くあて
はまらな

い

平均値

問1　シラバスが分かりやすく作成されている。 4536 6328 5106 635 557 3.8

問2　授業は分かりやすく理解しやすい。 4895 5973 4444 1068 782 3.8

問3　全体のカリキュラムの中での位置づけや学習到達目標が授業中に分かりや
すく説明された。

4623 6019 5057 819 644 3.8

問4　成績のつけかたの基準が明確であった。 4901 5869 4978 803 611 3.8

設　　　　　問 速すぎ
る

やや速
い

適切 やや遅
い

遅すぎ
る

平均値

問5　授業の速度や進度は適切でしたか。 1491 2638 11882 758 393 3.2

設　　　　　問 とてもあ
てはまる

ある程
度あて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

全くあて
はまらな

い

平均値

問6　授業の中で、予習、復習など授業以外の学習方法などが提示された。 3637 5627 5871 1083 944 3.6

設　　　　　問 2時間
以上

1時間
～2時

間

1時間
前後

30分程
度

0時間 平均値

問7　この授業1回に対しての平均的な予習・復習の総時間 1315 1589 2235 4110 7913 2.1

設　　　　　問 とてもあ
てはまる

ある程
度あて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

全くあて
はまらな

い

平均値

問8　質問や相談などがしやすい雰囲気である。 4273 5514 5177 1236 962 3.6

問9　学生とのコミュニケーションは十分とれていた。 4649 5455 4988 1086 984 3.7

問10　この授業を履修する前とくらべて、知識や能力が向上したと思う。 4634 6515 4518 782 713 3.8

設　　　　　問 欠席
0回

欠席
1～2回

欠席
3～5回

欠席
6回以

上

　 平均値

問11　この授業の出席状況 9556 4992 1912 702 0 3.4

設　　　　　問 とてもあ
てはまる

ある程
度あて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

全くあて
はまらな

い

平均値

問12　一方的に講義をきくだけでなく、学生の意見交換、発表、グループワークな
どが取り入れられていた。

4114 4896 5470 1241 1441 3.5

問13　授業期間中に提出物の返却や教員からのコメント記入などフィードバックが
あった。

3624 4452 6122 1317 1647 3.4

設　　　　　問 　 　 　 　 　 平均値

問14　各学部設問 　 　 　 　 　

問15　各学部設問 　 　 　 　 　

問16　各学部設問 　 　 　 　 　

設　　　　　問 とても満
足した

ある程
度満足

した

どちらと
もいえな

い

あまり満
足でき
なかった

全く不
満である

平均値

問17　総合的に判断してこの授業には満足できた。 4901 6028 4486 1071 676 3.8
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［分析結果］

授業について
設　　　　　問 とてもあ

てはまる
ある程
度あて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

全くあて
はまらな

い

問1　シラバスが分かりやすく作成されている。 26.4% 36.9% 29.8% 3.7% 3.2%

問2　授業は分かりやすく理解しやすい。 28.5% 34.8% 25.9% 6.2% 4.6%

問3　全体のカリキュラムの中での位置づけや学習到達目標が授業中に分かりや
すく説明された。

26.9% 35.1% 29.5% 4.8% 3.8%

問4　成績のつけかたの基準が明確であった。 28.6% 34.2% 29.0% 4.7% 3.6%

設　　　　　問 速すぎ
る

やや速
い

適切 やや遅
い

遅すぎ
る

問5　授業の速度や進度は適切でしたか。 8.7% 15.4% 69.2% 4.4% 2.3%

設　　　　　問 とてもあ
てはまる

ある程
度あて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

全くあて
はまらな

い

問6　授業の中で、予習、復習など授業以外の学習方法などが提示された。 21.2% 32.8% 34.2% 6.3% 5.5%

設　　　　　問 2時間
以上

1時間
～2時

間

1時間
前後

30分程
度

0時間

問7　この授業1回に対しての平均的な予習・復習の総時間 7.7% 9.3% 13.0% 23.9% 46.1%

設　　　　　問 とてもあ
てはまる

ある程
度あて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

全くあて
はまらな

い

問8　質問や相談などがしやすい雰囲気である。 24.9% 32.1% 30.2% 7.2% 5.6%

問9　学生とのコミュニケーションは十分とれていた。 27.1% 31.8% 29.1% 6.3% 5.7%

問10　この授業を履修する前とくらべて、知識や能力が向上したと思う。 27.0% 38.0% 26.3% 4.6% 4.2%

設　　　　　問 欠席
0回

欠席
1～2回

欠席
3～5回

欠席
6回以

上

問11　この授業の出席状況 55.7% 29.1% 11.1% 4.1%

設　　　　　問 とてもあ
てはまる

ある程
度あて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

全くあて
はまらな

い

問12　一方的に講義をきくだけでなく、学生の意見交換、発表、グループワークな
どが取り入れられていた。

24.0% 28.5% 31.9% 7.2% 8.4%

問13　授業期間中に提出物の返却や教員からのコメント記入などフィードバックが
あった。

21.1% 25.9% 35.7% 7.7% 9.6%

設　　　　　問

問14　各学部設問

問15　各学部設問

問16　各学部設問

設　　　　　問 とても満
足した

ある程
度満足

した

どちらと
もいえな

い

あまり満
足でき
なかった

全く不
満である

問17　総合的に判断してこの授業には満足できた。 28.6% 35.1% 26.1% 6.2% 3.9%
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